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Erasmus beszámoló 

Goethe Universität – Frankfurt am Main 

 

Másodéves pszichológia szakos hallgatóként, a 3. félévemet töltöttem a Goethe 

Egyetemen, Frankfurtban. Mindig is tudtam, hogy szeretnék Erasmusra menni, és a német 

nyelvterület – a már meglévő nyelvtudásom miatt – egyértelműen szerepelt a listámon. 

Frankfurtot azért is választottam, mert mindenképp egy nagyobb városban szerettem volna élni, 

ahol rengeteg lehetőség áll rendelkezésre.  

Miután kiderült, hogy kiválasztottak és mehetek, elkezdtem szállást keresni. Ez a 

folyamat nálam több hónapig tartott, mivel a német egyetemek félévei eltolódnak az itthonihoz 

képest, így amikor én már a következő félévre kerestem szállást, ők még az előzőt sem kezdték 

el.  

Lakhatás 

Frankfurtban a szállások elég drágának mondhatók, így érdemes minden egérutat 

megpróbálni kihasználni (ismerős, koli, családnál kiadó szoba). Én végül a Bauverein 

Katholische Studentheime, azon belül pedig a Friedrich-Dessauer-Haus nevű kollégiumba 

keröltem be a Mobility-Online-on keresztül. Érdemes minél előbb regisztrálni és kitölteni ezt a 

platformot, mert annál nagyobb az esélye, hogy bekerülsz egy ilyen olcsó koliba. Nekem csak 

havi 350 eurót kellett fizetnem egy saját szobáért és fürdőszobáért egy 6 fős WG-ben.  

Ebben az épületben tudtam a „laundry roomban” mosni és szárítani 2-3 euroért, és a 

lakások közösségi tereit egy takarítónő takarította. Ez a lakhatás nagy szabadságot adott nekem, 

és lehetőséget is, hiszen több emberrel laktam együtt, de mégis volt saját terem. Azért is tartom 

lehetőségnek, mert a lakótársaimmal a mai napig tartom a kapcsolatot.  

A koli közössége rendszeresen szervezett bulikat, összejöveteleket, közös eszegetést, 

szóval a lakótársakon kívül is lehetett ismerkedni (pl. más Erasmusos és külföldi diákkal). 

Nagyon jó volt az is, hogy két metróvonal közelében volt a ház, így körülbelül 15 perc alatt 

beértem a belvárosba, és 20-25 perc alatt az egyetem.  
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ESN Frankfurt am Main 

Az Erasmus Student Network (ESN) Frankfurtban nagyon aktívan szervezte a 

programokat az Erasmusosoknak. Sok egynapos túra volt a közelben lévő kisvárosokba, illetve 

fesztiválokra (pl. Oktoberfest) is szerveztek kirándulást. Valamint olyan eseményekre 

rendeztek bulikat, amelyek szezonálisan jöttek (pl. welcome party, halloween party, Christmas 

Ball stb.). Itt ismerkedtem meg én is a sok-sok baráttal, akikkel azóta is tartom a kapcsolatot – 

a világ több pontjáról.  

Az ESN által szervezett városok közül nekem Berlin, Köln és Heidelberg volt a 

kedvencem. De olyan kis, aranyos városkákba is elvittek, mint Idstein vagy Mainz.  

Campus, egyetem, órák - Johann Wolfgang Goethe-Universität 

Nekem az egyik kedvencem volt a Westend Campus, ahol a pszichológia is volt. 

Csodaszép épületek találhatók egy helyen, és a könyvtárok között is válogathattál, hogy hova 

akarsz épp beülni (vizsgaidőszakban nagyon ajánlom). A Mensa-t érdemes kihasználni, mert a 

Goethe-s diákkal nagyon olcsón tud az ember ebédelni (vagy akár reggelizni is) a campuson. 

Ráadásul több Mensa is van, szóval aki vegán, vegetáriánus, vagy éppen például thai ételt 

szeretne enni, kedvére válogathat.  

A Goethe Egyetemen két nyelven folynak az órák minden diáknak – mondhatni 

kéttannyelvű, angolul és németül. Így Erasmusosként (ha nem olyan nagyon jó a német 

tudásod), kicsit korlátozott az angol nyelvű órák száma. Emellett nyelvtanulási lehetőséget is 

kínálnak. Én egy haladó német kurzust vettem fel, kifejezetten német írás- és beszédkészség 

fejlesztésére. Ezekre a kurzusokra az előtte megírt felmérő teszt szerint sorolnak be. Érdemes 

hamar megcsinálni, mert betelnek a helyek. 

A sportolási lehetőségek száma a campuson szinte végtelen. Ha bárki egy kis mozgásra 

szeretni rászokni, az egyetemen (akár online is) megtalálhatja a magának való sportot. 

Minimális összegért kapsz egy “ticketet” az egész félévre, és azzal bejárhatsz az adott órára. 

Nincs kötelező jelenlét, te magad döntöd el, mikor szeretnél vagy tudsz menni. Nekem nagyon 

kellemes volt egy reggeli órám előtt Pilatesre járni – így elkerültem a tömegeket és 

megspóroltam a horror árú kondibérletet. 

A vizsgaidőszak számomra kissé nehézkes volt, mivel nem volt egyszerű összehangolni 

a németországi és az otthoni vizsgákat. Kint még tartott a félév, miközben otthon már javában 

zajlott a vizsgaidőszak. Ezzel mindenképp érdemes előre számolni, ha Németországot 
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választod célországként, hiszen az eltolt tanulmányi időszak automatikusan eltolt vizsgákat is 

jelent. Én például januárban összesen háromszor-négyszer repültem oda-vissza, hogy minden 

vizsgámat le tudjam tenni, és részt vehessek a németországi, jelenléthez kötött nyelvórákon is. 

Goethe-Card, Deutschland-Ticket 

Szerintem az egyik legjobb, amit ott „diákságként” kaptunk, az a Goethe-Card. Ez 

tulajdonképpen maga a diákigazolvány, de ehhez jár egy teljes szemeszterre (vagy ameddig ott 

tartózkodsz) érvényes úgynevezett Deutschland-Ticket is. Ez azt jelenti, hogy a félév előtt 

körülbelül 350 euró kell fizetni (ami elsőre soknak tűnhet), de ezzel az adott időszakra 

“ingyenesen” tömegközlekedhetsz egész Németországban. Tehát amikor például elutazol az 

ESN programmal Berlinbe, akkor ott sem kell fizetned a közlekedésért. Emellett ingyen 

bemehetsz a Palmengartenbe, illetve használhatod a Call a bike-ot – ami olyan, mint itthon a 

Bubi –, és ezzel díjmentesen biciklizhetsz a városban. Ezekkel a lehetőségekkel szerintem a 

szemeszter végére teljesen megéri az a 350 euró, főleg mert a tömegközlekedés alapvetően 

nagyon drága Frankfurtban.  

 

Összességében én minden percét imádtam az Erasmusomnak, még úgy is, hogy 

Németország nem a legszebb arcát mutatta meg a téli szemeszterben. Sok-sok barátot 

szereztem, kapcsolatokat építettem, és ezért nagyon hálás vagyok. Ha azon gondolkodsz, hogy 

belevágj-e egyáltalán az Erasmusba, én csak ajánlani tudom. Bárhogy is alakul a félév vagy az 

év, rengeteget lehet tanulni belőle. Ha bármi kérdésetek van, nyugodtan keressetek meg! 

 

Bors Júlia 

bors.juli@gmail.com 

 

 


